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ATA 030/2023 

28ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2023 

 

Com a presença de todos os senhores vereadores, às dezenove horas e onze 

minutos, no dia dezesseis de outubro de dois mil e vinte e três (16/10/2023), o 

presidente Tiago Variza declara aberta a vigésima oitava sessão ordinária do ano de 

dois mil e vinte e três. Pede ao primeiro secretário, vereador Alcides Borges 

Saldanha, que proceda a leitura do extrato da ata da sessão anterior, conforme ata 

enviada aos vereadores através do grupo de whatsapp. Após, coloca a ata em 

votação e é aprovada por unanimidade. O presidente pede que o primeiro secretário 

realize a leitura do EXPEDIENTE DA MESA: Indicação n.º 040/2023 – vereador 

Jauri Fernandes de Abreu, Moção de Aplausos n.º 002/2023. O presidente 

declara aberto o GRANDE EXPEDIENTE: O vereador Aguinaldo Paz de Moura: 

Cumprimenta os presentes, em especial aos professores e alunos homenageados 

nesta sessão. Comenta sobre os animais soltos nas ruas, com caso de ataque de 

cachorros a moradores. A vereadora Laurinda pede aparte e conta de um caso de 

um morador que não está bem porque foi atacado. O vereador Aguinaldo propõe um 

projeto de lei para regulamentação. Fala das ruas dos BNHs do Santo Antonio, que 

estão em péssimas condições. Comenta sobre o Dia da Mulher Agricultora no dia 15 

de outubro. O vereador Alcides Borges Saldanha: Fala da importância dos 

professores na vida de cada um e os parabeniza com muito orgulho e também dos 

alunos do projeto Ganhando o Mundo. Sobre os animais, fala que o município deve 

ajudar e incentivar a associação Unipatas. O vereador Ataíde de Albuquerque: Faz 

um pedido verbal para cascalho na estrada do senhor Bini, para retirada de leite. A 

vereadora Daniela Kunrath da Luz: Agradece a presença de todos, especialmente 

os professores. Conta que após a sessão terá a sessão solene para homenageá-los. 

Parabeniza o pessoal da organização do Rodeio. O vereador Jauri Fernandes de 

Abreu: Agradece a presença de todos os professores. Lê uma mensagem. O 

vereador João Alex Damião: Cumprimenta os presentes, especialmente os 

professores. Parabeniza o CTG pelo Rodeio no último final de semana e pelo Dia do 
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Professor. Parabeniza os alunos do projeto Ganhando o Mundo, especialmente seu 

filho João Henrique Damião. A vereadora Laurinda Lopes Damião: Cumprimenta 

os professores e os alunos do projeto Ganhando o Mundo. Pede bênçãos em suas 

caminhadas. A vereadora Mariely Pereira Moreira: Cumprimenta os presentes 

especialmente os professores e aos alunos do projeto Ganhando o Mundo, sua irmã 

professora Mariza e professora Lucelia. Complementa a indicação do vereador Jauri 

para patrolamento das ruas do Santo Antônio. Fala da operação castra-móvel, e do 

compromisso do Legislativo e Executivo com a associação Unipatas. O presidente 

Tiago Variza: Cumprimenta os professores e os jovens que irão fazer o intercâmbio. 

Pede que aproveitem a oportunidade. Declara aberto a ORDEM DO DIA. Coloca em 

única discussão a Moção de Aplausos n.º 002/2023. Deixando livre a palavra o 

vereador Aguinaldo parabeniza os propositores da moção. O presidente coloca em 

única votação a Moção de Aplausos n.º 002/2023 e é aprovada por unanimidade. 

Coloca em única discussão a Moção de Aplausos n.º 003/2023. Deixando livre a 

palavra, ninguém se manifesta. O presidente coloca em única votação a Moção de 

Aplausos n.º 003/2023 e é aprovada por unanimidade. Coloca em segunda 

discussão o Projeto de Lei n.º 015/2023 - Executivo - Súmula: Define o Código de 

Obras e Edificações das ações de iniciativa Privada e Pública no Município de Santa 

Maria do Oeste PR. Revoga a Lei n.º 282/2010. Deixando livre a palavra, o vereador 

Aguinaldo esclarece aos presentes que estão sendo votados os projetos do Plano 

Diretor. Coloca em segunda votação o Projeto de Lei n.º 015/2023 - Executivo - 

Súmula: Define o Código de Obras e Edificações das ações de iniciativa Privada e 

Pública no Município de Santa Maria do Oeste PR. Revoga a Lei n.º 282/2010 e é 

aprovada por unanimidade. Coloca em segunda discussão o Projeto de Lei n.º 

016/2023 - Executivo - Súmula: Dispõe, determina e aprova sobre o 

Zoneamento do Uso e Ocupação do Solo Urbano. Deixando livre a palavra, 

ninguém se manifesta. Coloca em segunda votação o Projeto de Lei 016/2023 - 

Executivo - Súmula: Dispõe, determina e aprova sobre o Zoneamento do Uso e 

Ocupação do Solo Urbano e é aprovado por unanimidade. Coloca em segunda 

discussão o Projeto de Lei n.º 017/2023 - Executivo - Súmula: Dispõe sobre o 

Macrozoneamento do Município de Santa Maria do Oeste PR e dá outras 
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providências. Revoga a Lei n.º 277/2010. Deixando livre a palavra. Coloca em 

segunda votação o Projeto de Lei 017/2023 - Executivo - Súmula: Dispõe sobre o 

Macrozoneamento do Município de Santa Maria do Oeste PR e dá outras 

providências. Revoga a Lei n.º 277/2010, e é aprovado por unanimidade. Coloca em 

segunda discussão o Projeto de Lei 018/2023 - Executivo - Súmula: Dispõe sobre 

o Parcelamento do Solo Urbano de Santa Maria do Oeste PR. E revoga a Lei n.º 

281/2010. Deixando livre a palavra. Ninguém se manifesta. Coloca em segunda 

votação o Projeto de Lei 018/2023 - Executivo - Súmula: Dispõe sobre o 

Parcelamento do Solo Urbano de Santa Maria do Oeste PR. E revoga a Lei n.º 

281/2010, e é aprovado por unanimidade. Coloca em segunda discussão o Projeto 

de Lei 019/2023 - Executivo - Súmula: Dispõe sobre os Perímetros Urbanos da 

Sede, do Distrito de São Manoel e do Distrito de São José do Município de 

Santa Maria do Oeste. Revoga a Lei n.º 278/2010. Deixando livre a palavra. 

Ninguém se manifesta. Coloca em segunda votação o Projeto de Lei 019/2023 - 

Executivo - Súmula: Dispõe sobre os Perímetros Urbanos da Sede, do Distrito de 

São Manoel e do Distrito de São José do Município de Santa Maria do Oeste. Revoga 

a Lei n.º 278/2010, e é aprovado por unanimidade. Coloca em segunda discussão o 

Projeto de Lei 020/2023 - Executivo - Súmula: Dispõe sobre o Sistema Viário 

básico de Santa Maria do Oeste e dá outras providências. Revoga a Lei n.º 

280/2010. Deixando livre a palavra. Ninguém se manifesta. Coloca em segunda 

votação o Projeto de Lei 020/2023 - Executivo - Súmula: Dispõe sobre o Sistema 

Viário básico de Santa Maria do Oeste e dá outras providências. Revoga a Lei n.º 

280/2010 e é aprovado por unanimidade. Declara aberto o PEQUENO 

EXPEDIENTE: A vereadora Mariely convida para multivacinação no sábado, dia 21, 

no Posto do Centro. E conta que às 16 horas estará realizando um bingo para as 

mulheres com exames em dia, e que na próxima terça-feira será o último dia de 

exame com horário especial. O vereador Tiago fala da condição dos cachorros e 

multa para quem soltar na rua. O vereador Alex complementa sua fala informando 

os destinos dos alunos do projeto Ganhando o Mundo. O Presidente declara 

encerrada a sessão e convida a todos para a sessão solene. 
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____________________  ________________________  _____________________ 

         Tiago Variza                   Daniela Kunrath da Luz         Alcides Borges Saldanha                    

          Presidente                          Vice-Presidente                     Primeiro Secretário 

 

___________________  _____________________   ________________________ 

Mariely Pereira Moreira       Aguinaldo Paz de Moura             Ataíde de Albuquerque 

  Segunda Secretária                        Vereador                                    Vereador 

 

_____________________   _____________________   ______________________          

Jauri Fernandes de Abreu          João Alex Damião            Laurinda Lopes Damião 

             Vereador                              Vereador                               Vereadora 


